

UNITED STATES OF AMERICA

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

In the Matter of) Docket No. 50-70)

GENERAL ELECTRIC COMPANY) Operating License No. TR-1 (Show Cause)

General Electric Test Reactor)

ERRATA TO LICENSEE'S PROPOSED FINDINGS OF FACT AND CONCLUSIONS OF LAW

Table of Contents, Page i, Findings 1-7, Change Pages "25-30" to "26-30".

Table of Contents, Page ii, Findings 128-130, Change Pages "118-121" to "118-120".

Table of Contents, Page iii, Change Pages "161-182" to "161-184".

Table of Contents, Page iii, Change Pages "165-182" to "165-184".

Table of Contents, Page iii, Change Page "166" to "166-167".

Table of Contents, Page iii, Change Pages "178-182" to "178-184".

Page 6, Footnote 3, 2nd line. Delete "Section III C; Proposed".

Page 17, 7th line. Insert "types of" after "additional".

Page 23, 11th line. Change "This analysis was" to "These analyses were".

Page 24, 16th and 20th lines. Change "bases" to "basis".

DS03

- Page 27, bottom of page. Add citation "(L. Exh. 1 at 41)".
- Page 28, Footnote 12, 16th line. Change "structrue" to "structure".
- Page 28, Footnote 12, 24th line. Delete "maximum".
- Page 31, Paragraph 8, 1st line. Change "is" to "are".
- Page 32, Paragraph 10, 16th line. Insert comma after "exposed".
- Page 36, 2nd line. Change "Magnitude" to "magnitude".
- Page 36, Footnote 14, Change period preceding "there" to comma.
- Page 37, Paragraph 16, 3rd line. Insert comma after "fault".
- Page 39, Paragraph 20, 11th line. Change "northern" to "northeastern".
- Page 39, Paragraph 20, 12th line. Change "southern" to "southwestern".
- Page 39, Paragraph 20, 22nd line. Change "northwest" to "south-west".
- Page 40, Paragraph 20, 1st line. Change "northwest" to "south-west".
- Page 40, Paragraph 22, 4th line. Change "indicates" to "indicate".
- Page 42, Paragraph 23, 6th line. Delete dash preceding "to".
- Page 46, Paragraph 29, line 8. Delete "maximum".
- Page 51, 2nd line. Insert "a" after "of".
- Page 51, 3rd line. Delete "Significantly". Change "in" to "In".
- Page 52, 8th and 9th lines. Change "horizontal accelerations... of the verticals." to "vertical accelerations which were less than 2/3 of the horizontals."
- Page 53, 2nd line. Change "is" to "are".
- Page 73, Paragraph 57, 8th line. Insert "maximum" after "The".
- Page 77, 8th line. Insert comma after "slip".

- Page 80, 10th line. Change "show" to "shows".
- Page 89, Footnote 49, 8th line. Change "14-15" to "A-14-15".
- Page 96, Paragraph 87, 5th line. Insert "are" after "analyses".
- Page 96, Footnote 52, 5th line. Insert "Evaluation" after "Safety".
- Page 101, Paragraph 99, 4th line. Change "38" to "40".
- Page 103, Paragraph 104, 2nd and 14th lines. Change "auxillary" to "auxiliary".
- Page 103, Paragraph 104, 3rd line. Change "has" to "have".
- Page 114, Paragraph 121, 13th line. Change "is" to "are".
- Page 135, Paragraph 150, 9th line. Insert comma after "components".
- Page 140, Paragraph 165, 4th line. Change "acceleration" to "accelerations".
- Page 149, Paragraph 176, last line and Footnote 67, last line. Change "D-1" to "D-1-4".
- Page 150, Paragraph 178, 6th line. Change "does" to "dose".
- Page 151, Footnote 68, 16th line. Insert "basis" after "design".
- Page 156, Paragraph 4, 10th line. Change "was" to "were".
- Page 158, Footnote 74. Change "105" to "104".
- Page 171, last line. Change "tends" to "tend".
- Page 174, Paragraph 28, 5th line. Change "bases" to "basis".
- Page 177, 4th line. Insert comma after "pumps".
- Page 177, 5th line. Change "accumulation" to "accumulators".
- Page 177, 13th line. Change "atmosphere" to "atmospheric".
- Page 180, Paragraph 34, 5th line. Delete "against".
- Page 182, Paragraph 35, 8th line. Change "basis" to "bases".
- Page 184, Footnote, 18th line. Insert quotation mark after "permits".

Page 184, Footnote, last line. Change "(1981)" to "(May 26, 1981)".

Page A-14, Exhibit No. 6. Change "some" to "Some".

Respectfully submitted,

eorge L Edgar

Attorney for General Electric Company

Of Counsel:

Morgan, Lewis & Bockius 1800 M St., N.W. Washington, D.C. 20036

DATED: July 10, 1981

UNITED STATES OF AMERICA

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

In the Matter of Docket No. 50-70 GENERAL ELECTRIC COMPANY Operating License (Vallecitos Nuclear Center -No. TR-1 General Electric Test Reactor) (Show Cause)

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that the foregoing has been served as of this date by personal delivery or first class mail, postage prepaid, to the following:

Herbert Grossman, Esq., Chairman Atomic Safety and Licensing Board Panel OELD U. S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D. C. 20555

Dr. George A. Ferguson School of Engineering-Howard University Daniel Swanson, Esq., OELD 2300 - 6th Street, N. W. Washington, D. C. 20059

Dr. Harry Foreman Director of Center for Population Studies University of Minnesota Minneapolis, Minnesota 55455

Rep. Ronald V. Dellums, M.C. Attention: H. Lee Halterman, Esq. 201 13th Street - Room 105 Oakland, California 94617

Glenn W. Cady, Esq. Carniato & Dodge 3708 Mt. Diablo Blvd., Suite 300 Lafayette, California 94549

Edward A. Firestone, Esq. General Electric Company Nuclear Energy Division 175 Curtner Avenue San Jose, California 95125 (Mail Code 822)

Richard G. Bachmann, Esq. U. S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D. C. 20555

U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D. C. 20555

Docketing & Service Section Office of the Secretary U. S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D. C. 20555 (original and 3 copies)

Atomic Safety and Licensing Board Panel U. S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D. C. 20555

Atomic Safety and Licensing Appeal Board U. S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D. C.

George I Edgar Attorney for

General Electric Company

Dated: July 10, 1981